

## 为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



## 广东揭西县杨映鹏和妻子被秘密枉判五年余

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东揭阳市揭西县棉湖镇法轮功学员杨映鹏和温粉华夫妇，二零二四年七月遭棉湖镇派出所绑架、抄家抢劫、非法关押在看守所构陷，据了解，他们已被非法秘密判刑，温粉华被非法判刑五年六个月，罚金二万元；杨映鹏被非法判刑五年，罚金二万元。

温粉华 60 岁左右，她与丈夫杨映鹏一九九八年有幸修炼了法轮大法，在不花一分钱的情况下，杨映鹏多年前受过工伤经常头痛而无法正常治愈的疾病一扫而光。修炼大法后，他们按照师父的教诲，用真、善、忍的原则要求自己，修心向善。他们当时是做加工钢铁生意的，对客人与老板在生意上公平交易，有时老板多付几千元，他们查到后立即上门退还。老板和客人都说：“你们修炼法轮功的人都是好人，忠厚老实，做事为他人着想。”

一九九九年七月中共疯狂迫害法轮功后，温粉华坚持修炼大法，多次遭邪党绑架关押，二零零零年六月到公园炼法轮功，被非法劳教二年；二零零二年中共“十六大”前夕，被非法拘禁在县收容所一个月；二零零四年六月二十四日被派

出所再次绑架、劫持到省洗脑班迫害，当时杨映鹏背着出生才八个月的女儿到派出所、公安局要人。

二零零五年五月三十日，温粉华被县公安局、610、棉湖镇派出所合谋从家中绑架，在“广东省法制教育所”惨遭摧残，六月十七日晚上，她被送回家时瘫在那里，双目紧闭，一动不动，手背、手腕等多处，有注射留下的针迹、淤青，腿上有四处伤痕，有的还渗着血水。杨映鹏当时用背带将她吊在胸前，拽着手带她炼功；每天给她喂水喂饭，寸步不离地一边照顾她，她才恢复正常的。杨映鹏当时还要照管四个年幼的孩子。

温粉华修炼法轮功又恢复健康，向乡亲们传播真相，劝人向善，回归传统，得到神佛的救度和护佑。

二零二四年七月二十五号凌晨一点多，温粉华被棉湖镇派出所绑架。二十五号白天，棉湖派出所二十多人，开三辆警车，直接到温粉华家非法抄家，抢劫走二箱大法资料；随后绑架了杨映鹏。据说因温粉华送一张护身符给快递员。

温粉华被非法关押在揭东看守所，杨映鹏被非法关押在揭西看守所。他们被非法构陷情况待查。

### 理性思考

## 多问几个为什么？

文革时期，从上到下都在喊“打倒地富反坏右”，让他们遗臭万年，永世不得翻身。那时候有几人不把这当作信条？可是十年后，那些地主、富农、所谓的反动派、右派人士统统平了反。而令人不齿的是一些在文革中疯狂迫害他人的红人们，却被中共作为替罪羊投入大牢或枪决。

文革中批判孔子时，全面灌输孔子的思想如何害人、却不许人们看到原文去自己分辨；今天，中共毁掉一切法轮功资料，严密封锁网络，不让人们自己去看看《转法轮》一书、自己做判断。◇

# 珠海法院诬判胡自华 法官称自己听命政法委

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）湖南省怀化市辰溪县法轮功学员胡自华先生二零二四年年底被广东省珠海市香洲区法院非法判刑两年后，向珠海市中级人民法院提出上诉。近日得知，珠海市中级人民法院枉法维持原判。胡自华于二零二五年四月十日被劫持广东韶关监狱迫害。

因胡自华在被非法庭审前就被检查出腹部有瘤，令家属十分担心，但法官不许取保候审，称他们所做的每一步都要请示政法委的，他们说了不算。

## 胡自华遭诬判经过

胡自华，60岁，湖南省怀化市辰溪县龙泉握乡人。胡自华近年移居到珠海市生活，帮助儿子带孩子。二零二三年十二月二十四日，胡自华在儿子家被珠海市斗门区国安警察绑架、抄家。警察将胡自华非法关押在珠海市第二看守所，将他构陷到珠海香洲区检察院。

二零二四年十二月十日，珠海市香洲区法院开庭非法庭审胡自华，胡的家人聘请的律师为胡自华做无罪辩护，胡自华在做无罪陈述时，刚讲几句就被审判长打断，法官直接把他的辩护词拿走，不让他继续陈述。家属辩护人当场质问审判长：“你喊什么？”审判长无言。律师发言也总是被审判长打断、喊停。

审判长借口开庭时间紧，说下午五点多就要把胡自华带回看守所了，不然就下次继续开。因为审判长一直催促，律师、家属辩护人、胡自华都没把辩护词完整说完。当日法庭没有宣判。近日，胡自华的家人接到判决通知书，香洲区法院



对胡自华非法判刑两年。胡自华遂向珠海市中级人民法院提出上诉。

近日得知，珠海市中级人民法院枉法维持原判。胡自华已被非法关押将一年时间，他在被非法判刑之前就被检查出腹部有瘤，家属十分担心胡自华的身体状况，曾申请“取保候审”，被法院拒绝，法官称：他们的每一步都是要请示政法委的，他们说了不算。

二零二五年四月十日，胡自华被劫持广东韶关监狱迫害。

## 胡自华、邓月娥夫妇曾遭中共迫害事实

胡自华原名胡丑改，早年做豆腐生意，为人厚道。当年他因患胃出血没钱医治，开始修炼法轮功，结果很快疾病不翼而飞，他万分感激法轮功师父。

在中共一九九九年七月开始疯狂迫害法轮功后，胡自华和妻子邓月娥因坚持真善忍信仰，坚持给民众讲法轮功真相，被中共人员绑架、关押，遭酷刑折磨。

二零零二年五月一天，胡自华和邓月娥夫妇因参加集体学法被警察绑架。当晚胡自华走脱，被迫流离失所。警察拿邓月娥出气，把她双手铐上拉着她到处找人，并把她读初中的儿子从课堂拉回家里找父亲。邓月娥后被非法劳教三年，被劫持到长沙女子劳教所迫害。

二零零四年三月十三日，胡自华等三位法轮功学员去辰溪县王安坪发真相资料时被警察绑架。第二

天，辰溪县国安大队大队长余庆长、谢开基等警察将三位法轮功学员绑架到国安大队刑讯逼供，将胡自华双手铐住，高高地吊在窗户上长达几个小时，接警察用火钳夹胡自华的手指，对他拳打脚踢……胡自华被折磨得眼圈乌黑，精神恍惚，小便失禁。同年五月十日，胡自华被从辰溪县看守所劫持到长沙新开铺劳教所非法劳教一年半。二零零四年八月，警察又将胡自华从劳教所押回辰溪县看守所，图谋加重迫害。胡自华后被非法判刑三年，二零零四年九月被劫持到常德武陵监狱迫害，后遭延期半年的迫害。

二零一五年八月二十日，邓月娥等法轮功学员在张家界市永定区后坪镇一带发放法轮功真相资料时被警察绑架，被非法关押在张家界市看守所。二零一六年四月十二日，张家界市永定区法院对邓月娥等三位法轮功学员非法庭审。几天后，永定区法院做出枉法判决，其中枉判邓月娥三年六个月。在湖南省女子监狱，邓月娥被穿上“缩身衣”，吊了一夜，又被罚蹲十多个小时。内裤都与腿上的肉粘在一块儿了，换裤时，双腿被揭下来大块、大块的肉皮，鲜血直流。这样的酷刑，邓月娥在一个星期之内遭遇了三次。

（胡自华（胡丑改）一家遭迫害详情请见《曾遭冤狱三年半 湖南胡自华再面临非法开庭》、《湖南辰溪县胡丑改面临非法审判，妻子已被非法劳教3年》、《湖南怀化辰溪县大法弟子邓月娥等受迫害情况》、《胡丑改的女儿要求释放被非法关押的父亲》。◇

## 走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家，法轮功的书籍《转法轮》被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

